
令和 4年度卒業生卒業時アンケート集計 

 

Ⅰ．アンケート期間 令和 5年 3月 9日から 24日 

Ⅱ．対象：令和 4年度卒業生 59名 

Ⅲ．回答数：44 名 （回答率 74.6％） 

 

Ⅳ．アンケート内容 

１．卒業した専攻は何ですか 

２．卒業時の状況を教えてください 

３．本学の授業カリキュラムは満足するものでしたか 

４．本学の学生生活支援（教職員の対応など）は満足するものでしたか 

５．本学の就職支援は満足するものでしたか 

６．本学の奨学金制度は満足するものでしたか。 

７．本学の実習機器や実験機材は満足するものでしたか 

８．本学の食堂は満足するものでしたか 

９．本学の図書館は満足するものでしたか 

１０．本学の施設・設備（食堂・図書館以外）は満足するものでしたか 

１１．学園祭やスポーツ大会などのイベントは満足するものでしたか 

１２．学内講義・演習で得た専門知識は満足するものでしたか 

１３．学内講義・演習で得た技術は満足するものでしたか 

１４．学外実習は満足するものでしたか 

１５．学内の雰囲気は満足するものでしたか 

１６．本学を受験生に紹介して、おすすめしたいと思いますか 

１７．機会があれば何らかの形で本学にご協力いただけますか。 

１８．機会があれば本学の大学院に進学したいと思いますか 

１９．本学に対しての思いや、伝えたいことがあれば自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 



Ⅴ．結果 

１．卒業した専攻は何ですか 

 

 

２．卒業時の状況を教えてください 

 

 

３．本学の授業カリキュラムは満足するものでしたか 

 

 



４．本学の学生生活支援（教職員の対応など）は満足するものでしたか 

 

 

 

 

５．本学の就職支援は満足するものでしたか 

 

 

 

 

６．本学の奨学金制度は満足するものでしたか。 

 

 

 



７．本学の実習機器や実験機材は満足するものでしたか 

 

 

 

 

８．本学の食堂は満足するものでしたか 

 

 

 

 

９．本学の図書館は満足するものでしたか 

 

 

 



１０．本学の施設・設備（食堂・図書館以外）は満足するものでしたか 

 

 

 

 

１１．学園祭やスポーツ大会などのイベントは満足するものでしたか 

 

 

 

 

１２．学内講義・演習で得た専門知識は満足するものでしたか 

 

 

 

 



１３．学内講義・演習で得た技術は満足するものでしたか 

   

１４．学外実習は満足するものでしたか 

 

１５．学内の雰囲気は満足するものでしたか 

 

１６．本学を受験生に紹介して、おすすめしたいと思いますか 

 



１７．機会があれば何らかの形で本学にご協力いただけますか。 

 

 

 

１８．機会があれば本学の大学院に進学したいと思いますか 

 

 

 

１９．本学に対しての思いや、伝えたいことがあれば自由にお書きください。 

    ＊自由記載は省略 


